
Bullhead Road Area 
Presentation of results of surveys and consultations



2022 Consultation

• Consultation sent out 
end of May 2022

• For 5 Weeks



Consultation Results - Response Rate

Road Letters Sent Responses 
Received

Percentage

Bullhead Road 215 111 52%

Kenilworth Drive 13 2 15%

Kenilworth Close 20 3 15%

Hillside Avenue 89 22 25%

Gemini Park 64 6 9%

Total 403 146 36% Responded Not Responded

60%
Required



Consultation Results - Experience Problems?

Experience Problems? Percentage

Yes 109 27%

No 34 (+257 NR) 64%

Don’t Know 3 1%

Yes No No Response Don’t Know

Bullhead Road Only
Experience Problems?

Percentage

Yes 81 38%

No 27 (+104 NR) 61%

Don’t Know 3 1%

Bullhead Road Only

Yes No No Response Don’t Know



Consultation Results - Support Controls?

Support Controls? Percentage

Yes 110 27%

No 28 (+257 NR) 71%

Don’t Know 8 2%

Yes No No Response Don’t Know

Bullhead Road Only
Support Controls?

Percentage

Yes 84 39%

No 20 (+104 NR) 58%

Don’t Know 7 3%

Bullhead Road Only

Yes No No Response Don’t Know



Consultation Results - When are the Problems?

Problem Time Percentage

Mon – Fri 65 43%

Evenings 15 10%

Weekends 17 11%

School Drop Off 24 16%

All Options 2 1%

No Answer 30 20%

Mon - Fri Evenings

Weekends School Drop Off

All Options No Anwser



Consultation Results - Cars at Address

Total Cars 252 Percentage

Parked On Road 43 17%

Parked Off Road 209 83%

On Road Off Road

Bullhead Road Only
Total Cars

191 Percentage

Parked On Road 26 14%

Parked Off Road 165 86%

Bullhead Road Only

On Road Off Road



Consultation Results - Most Common Problems

# Comment

1 Blocking Drive/Obscuring View 49

2 School Drop off 33

3 Commuters 31

4 Flats Causing Problems 29

5 6th Formers parking 20

6 Speeding 10
Blocking Drives/Obscuring Views

School Drop Off

Commuters

Flats Causing Problems

6th Formers Parking

Speeding



• Two Studies in January and March 2022

• from the Shell Garage to 139 Bullhead Road

• Studies at 7:30am, 10:30am and 4:30pm, 
Monday to Friday

• carried out during School term times. 

• The study monitored all cars parked within the 
study area.

Bullhead Road Site Study



Bullhead Site Study Results - Patterns
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Bullhead Site Study Results - Free Spaces
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Bullhead Site Study Results - Covid Impact

26

34

25

19

28 27

0

10

20

30

40

January March

January to March Change

Average Residents Average Non Residents Average Free Spaces



Consultation and Study Key Points

• Response rate does not meet 60% threshold, as a total or on any individual 
roads.

• The majority of residents cars are parked off street, 83%.

• The Most common problems Residents experience, blocked drives/obscured 
views and School drop off times, will not be solved by introducing a CPZ

• During commuter hotspots (Middle of day) residents parking is not effected

• There are always spaces available. 
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